
 

COMMUNE DE HOCHSTETT 
PROCÈS-VERBAL 

DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

06 mars 2023 
 

Sous la présidence de M. Clément JUNG, Maire 
 

Présents : JUNG Clément, LAUGEL Antoine, SCHWARTZ Bernard, LEBEAU Marie-Josée, LE GOUGNE 
Véronique, ROESCH Caroline, BURG Daniel, WENDLING Cyril 
Procuration : M. REISS Daniel donne procuration à Mme LEBEAU Marie-Josée 
Absent : Monsieur JULIANI Didier 
Absente excusée : Madame SANDER Aline  
 
La séance est ouverte à 20h00.  
 
Monsieur Le Maire propose de rajouter le point suivant à l’ordre du jour :  
  
 DEMANDE DE SUBVENTION POUR LES TRAVAUX DE L’EGLISE AUPRES DE LA REGION GRAND EST.  
 
Cette proposition est acceptée à l’unanimité des membres présents.  
 

1. DÉSIGNATION DU SECRÉTAIRE DE SÉANCE 
 

La nomination de Madame ROESCH Caroline comme secrétaire de séance est adoptée à l’unanimité. 
 

2.  APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 28 NOVEMBRE 2022 

 
Le procès-verbal de la séance du 28 NOVEMBRE 2022 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

3.  APPROBATION DU PROCE VERBAL DE LA SEANCE DU 30 JANVIER 2023 

 
Le procès-verbal de la séance du 30 JANVIER 2023 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

 

4. TRAVAUX INTERIEURS DE L’EGLISE 

 
Les derniers travaux intérieurs de l’Eglise de Hochstett datent de 2002. Il s’avère qu’à ce jour ces 
travaux de réfection ne se limitent pas aux travaux de peinture proprement dit, mais nécessitent 
un travail préalable avec la dépose de l’ancien plâtrage et l’ancienne fibre de verre.  
 
Pour ce faire, le Maire présente deux devis :  
 

- L’un de l’entreprise Kleinmann Peinture Décors d’un montant de 55.438,50 € HT. 
- L’autre de l’entreprise Kratzeisen d’un montant de 65.520,72 € HT. 

 
Après présentation et lecture des deux devis, celui de l’entreprise KLEINMANN Peinture Décors est 
adopté à l’unanimité des membres présents.  
 

5. DEMANDE DE SUBVENTION POUR LES TRAVAUX DE L’EGLISE AUPRES DE LA CEA 

 
La demande de subvention pour les travaux de l’Eglise auprès de la CEA est acceptée à l’unanimité 



 
des membres présents. 
 

6. DEMANDE DE SUBVENTION POUR LES TRAVAUX DE L’EGLISE AUPRES DE L’ETAT 

 
La demande de subvention pour les travaux de l’Eglise auprès de l’Etat est acceptée à l’unanimité 
des membres présents. 
 
 

7. DEMANDE DE SUBVENTION POUR LES TRAVAUX DE L’EGLISE AUPRES DE LA REGION GRAND 
EST 

 
La demande de subvention pour les travaux de l’Eglise auprès de la Région de la Grand Est  est 
acceptée à l’unanimité des membres présents. 

 

8. DEMANDE DE SUBVENTION POUR L’ASSOCIATION « une Rose, un Espoir » 

  
Le Maire propose d’allouer à cette association une subvention de 150 €. 
 
La subvention pour un montant de 150 € pour l’association « Une Rose, un Espoir » est acceptée  à 
l’unanimité des membres présents. 
 

9. DEMANDE DE SUBVENTION POUR « L’Association Fruitière Hochstett/Wahlenheim » 

 
Le Maire propose d’allouer une subvention de 250 €.  
 
La demande de subvention pour un montant de 250 € pour « l’association Fruitière 
Hochstett/Wahlenheim » est acceptée à l’unanimité des membres présents moins une abstention.  
 
 

10. DIVERS 

 
 
Les points concernant le Compte de Gestion, le Compte Administratif (CA), n’ont pas pu être 
présentés car la Trésorerie de Haguenau n’a pas pu nous transmettre le compte de gestion de 
l’exercice 2022.  
 
 
 
 
La séance est levée à 21h00. 
 
 
 
M. JUNG Clément      Mme ROESCH Caroline 


